
Aan de Voorzitter van de 
Tweede Kamer der Staten-Generaal
Prinses Irenestraat 6
Den Haag
Datum	7 augustus 2025
Betreft Beantwoording vragen van het lid Dobbe (SP) over het aangevraagde CAVV-advies inzake de verplichting van het voorkomen van genocide

Ministerie van Buitenlandse Zaken

Rijnstraat 8
2515XP Den Haag
Postbus 20061
Nederland
www.minbuza.nl

Onze referentie
BZ2518625

Uw referentie
2025Z14763

Bijlage(n)
-


[image: ]


Ministerie van Buitenlandse Zaken

Onze referentie
BZ2518625
Pagina 1 van 1

Geachte voorzitter,

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door het lid Dobbe (SP) over het aangevraagde CAVV-advies inzake de verplichting van het voorkomen van genocide. Deze vragen werden ingezonden op 17 juli 2025 met kenmerk 2025Z14763.

De minister van Buitenlandse Zaken,





Caspar Veldkamp



















Antwoorden van de minister van Buitenlandse Zaken op vragen van het lid Dobbe (SP) over het aangevraagde CAVV-advies inzake de verplichting van het voorkomen van genocide

Vraag 1
Heeft u het advies van de Commissie van advies inzake volkenrechtelijke vraagstukken (CAVV) inzake de verplichting van het voorkomen van genocide, waarvan u verzocht heeft het voor 30 juni 2025 te ontvangen, inmiddels gekregen?

Antwoord
Ja, het kabinet heeft het advies van de Commissie van advies inzake volkenrechtelijke vraagstukken (CAVV) over de verplichting van derde staten om genocide te voorkomen op 4 augustus jl. ontvangen. Het kabinet laat dit advies nu zorgvuldig door zijn juristen bestuderen en komt zo snel als dat redelijkerwijs kan met zijn reactie daarop. 
 
Vraag 2
Indien u het heeft ontvangen, zou u dit advies binnen twee weken na het stellen van deze vragen aan de Kamer willen doen toekomen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord
De CAVV heeft dit advies uit eigen beweging opgesteld en zelf openbaar gemaakt. Het kabinet stuurt dit CAVV advies tezamen met een kabinetsreactie aan de Kamer.
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